

本周我省开启“雨雪联播”模式

合肥今冬首场雪或在今夜

记者 祝亮

在刚刚过去的这个双休日,我省大部分地区雾雨绵绵,多地发布了不同程度的大雾预警信号。民间有谚语说“春雾雨、夏雾热、秋雾凉风、冬雾雪”,看来还真真是准。今天起,我省受冷空气影响将出现一次长达至少一周的雨雪天气过程,省会合肥也有可能在今天夜里看到今冬首次飘落的雪花。

据省气象专家预计,未来一周我省仍以阴雨雪天气为主。17日前后受冷空气影响,全省气温将下降4~6℃,17日夜里开始我省部分地区有雨夹雪或雪。而根据天气预报来看,这次雨夹雪或雪不仅仅

只会出现在淮河以北地区,而是会覆盖到江淮,甚至江南的部分地区。因此,地处江淮地区的省会合肥很有可能也在明夜出现今冬的首场降雪。

从12月15日开始,省会合肥的雨势变小,天阴得十分厉害,不但细雨绵绵,且整日大雾迷城,迟迟未能散去。很多生活经验丰富的市民认为,这个季节出现的大雾就是下雪的前兆。

为何出现冬雾就会下雪呢?气象专家解释说,到了冬天,天气寒冷,正常时水汽很少,如果水汽增加,就容易达到饱和,会出现雾。冬天的雾出现后,大量的水汽会在冷空气的作用下形成雪花。所以,无论春夏秋冬,雾的出现,都是意味着,为形成某一气候现象满足了水汽的条件。

我省彩民再擒2注双色球头奖

星报讯(盛文 陶标兵 记者 周德胤)岁尾年末,我省各市中奖喜讯频传,就连双色球大奖也赶着“凑热闹”,昨晚,我省彩民双双中奖,各获一注170万元一等奖。

昨晚,双色球第2012148期开奖,开出中奖号码03、06、11、17、21、31+07。本期全国一等奖爆出64注,单注奖金1702451

元,我省两注双色球头奖花落铜陵和亳州。其中铜陵大奖出自铜陵县钟鸣镇丰泉中路34111006号福彩站点,大奖得主用4元钱投注2注单式双色球号码,擒获一等奖;另一注亳州大奖出自亳州市区利辛路南门口红灯旁34170048号福彩站点,大奖得主投注2元钱,自选1注单式号码,喜中头奖。



交警还钱包 司机当诈骗

星报讯(汪芳喜 王涛) 12月14日上午,一名浙江籍驾驶员来到安庆高速交警三大队,对民警热心帮助找回丢失的钱包表示感谢。原来他在大龙山服务区加完油后,将钱包丢在了加油站内,民警及时与其取得联系,将钱包完璧归赵。

当日10时许,安庆高速交警三大队民警巡逻到大龙山服务区时,加油站内员工找到

民警,称有一名货车驾驶员加完油后,将钱包丢在了加油站内,请民警帮忙联系失主。民警根据钱包内驾驶证信息,查询到驾驶员的联系方式,并联系上了失主陈师傅,这时陈师傅还浑然不知自己的钱包丢了,并误以为是诈骗电话。在民警的再三解释和确认下,陈师傅才发现自己的钱包果然不翼而飞,并来大队领回了钱包。

车牌装插销 随时可拆卸

星报讯(王涛 刘吉庆) 12月14日上午,安庆高速五大队在岳西收费站连查几起涉牌违法行为。9时48分和10时11分,两辆半挂车都是车厢后没有号牌,被执勤民警拦下。

民警在车后检查发现,车牌都是可折式,通过号牌板插孔控制,安上号牌板上插

销,正面显示此车的号牌;下掉号牌板上的插销,后面显示无号牌,不走近仔细看,跟其他牌照安装没有任何区别,而且十分方便。经过询问得知,两车都是为了防止测速和抓拍,私自将号牌板改装,方便自己逃避检查。民警对两位驾驶员都以未按规定安装机动车号牌处50元、记6分的处罚。

喝酒还开车 伤人被刑拘

星报讯(王涛 刘容海 杨孝松) 12月11日,六安市金安区张店镇白塔寺村李某刚刚从医院出院就被警察“请”到了拘留所。

原来,12月9日中午,李某在亲戚家喝完喜酒后,驾驶摩托车沿X004线向毛坦厂方向驶去,撞上行人陈某,李某连同车后乘坐的家属一同摔倒,三人不同程度受伤。

事发后,民警迅速出警,在对事故进行调查取证时,闻到驾驶员李某身上有酒气,立即将李某带到医院进行抽血检验。经检验,李某系醉酒后驾驶。

事发当时因李某受伤,警方没有对其进行采取强制措施,待李某伤情愈合后,民警于12月11日依法对李某进行刑事拘留。

聚焦江淮汽车系列报道(七)

和悦 Sports 领跑江淮轿车 10月销量

据全国乘用车市场信息联席发布的数据显示,10月份江淮轿车销量环比9月继续增长6.8%,国内市场销售12366辆,同比上年增长61%。旗下主力车型和悦的销量更达到8962辆,同比增长37.9%,环比增长7.5%。在和悦的强势带动下,尤其是新上市的和悦Sports系列贡献卓越,江淮轿车10月份销量超越“金九”,再创新高。

和悦销量何以能够在竞争如此激烈的市场中拔得头筹?除了市场环境因素的影响外,江淮乘用车对品质的不断追求以及和悦产品的不断创新成为其快速成长的主要原因。

江淮乘用车始终坚持“品质”路线。和悦在设计理念、生产工艺、科技含量、产品品质等方面均可达到甚至超过合资品牌同级车

型。除了“品质造车”理念外,江淮乘用车对品牌的重视以及在品牌塑造上的不懈努力也是和悦销量攀升的基石。以江淮乘用车品质保障公约、品质公众日、和悦品质万里行为代表的“品质三部曲”的顺利举行,有效提升和悦的口碑,让中国消费者真正认识到“五星家轿”和悦的过硬品质。

和悦Sports系列在高品质、高安全性、高性价比三大基础上,实现了外形、内饰、动力、安全、配置等多方面的全面升级;同时其传承欧系血脉的全新炫动形象及运动本能,符合市场走向和年轻消费者需求,赢得了消费者的认可和喜爱。和悦Sports系列上市后的热销,对和悦乃至江淮轿车的销量攀升功不可没。

周平 丁林



12月16日,蒙城县特殊教育学校,老师用手语为聋哑学生翻译民警的法制教育讲座。当天,蒙城县特殊教育学校邀请辖区庄周派出所的民警,通过老师的手语翻译,为聋哑学生进行专场法制教育讲座。

胡卫国/摄

中央媒体看安徽

合肥经济转型“两升一降”

据《经济日报》12月16日头版头条报道 在最新公布的安徽省合肥市经济报表中,3组数据颇为引人注目:一是工业产值增速显著提升。今年1月至9月,合肥规模以上工业企业完成产值4757.1亿元,超2010年全年水平近千亿元。二是企业效益持续增长。1至8月份,规模以上工业企业实现利润153.4亿元,同比增长16.7%,较上半年提高5个百分点。三是节能降耗效果明显。上半年,全市单位GDP能耗同比下降5.06%,单位工业增加值

值能耗同比下降16.5%。

作为国家首个科技创新型试点市,合肥以科技创新为支撑,始终探索由要素驱动向创新驱动的转型之路。2009年至2011年,合肥本级财政各项自主创新资金累计支出45.8亿元,受益企业1628家。今年1至9月份的统计显示,高新技术企业增加值高于全市工业增速0.8个百分点,合肥经开区高新技术企业产值已突破千亿元,占全市高新技术企业产值的40%。

“轰”的一声,卧室墙头被击穿

滁州一居民家中气罐爆炸,幸无人员伤亡

星报讯(记者 胡昊) 昨日早晨8时10分左右,滁州一居民家中突然发生爆炸,爆炸造成附近部分民居受损,但幸未造成人员伤亡。

爆炸地点在滁州四牌楼街,位于随意小吃隔壁巷子里的一座旧民居内。受到惊吓最大的是爆炸民居隔壁的江老太,她的卧室墙外就是爆炸民居的院子,爆炸将她卧室的墙头处击穿。

江老太说,她家墙上的砖头瓦块掉了一地,她当时幸亏在隔壁,没有被砸伤。

事发后,她整整收拾了四五口袋的建筑垃圾出去。在现场看到,卧室床上的蚊帐也被爆炸喷出的液体污染。江老太的女儿介绍,她自己住在事发民居的另一侧,屋顶的瓦在爆炸中也有损坏。

江老太说,隔壁是一位姓金的邻居,平日贩卖氢气球,家中经常放有给气球充气的气罐,这次爆炸的“元凶”就是气罐。

“不过我还是担惊受怕。”江老太说,她记忆中,以前气罐也炸过一次。

目前,辖区派出所正在进行调查。